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I .  ОБЩАЯ ЧАСТЬ

Данный альбом СК 6114-92 "Конструкция оголовков горловин 
метровых колодцев в дорожных одеждах улиц г . Москвы. Материалы для 
раекпгрования " разработан в соответствии с решением совещания в 
1об**камитете от 27 августа 1991 года по договору с Управлением 
Mafccp" (заказ * 91-976).

Разработанные конструкции верха горловин и изделия к ним пред­
пиши пи для применения при капитальном ремонте колодцев, располо- 
сеЯрк в пределах проезжей части улиц и дорог, а также при капиталь- 
!СШ ремонте улиц и дорог, реконструкции или новом строительстве.

В состав альбома включены конструкции горловин с применением 
)П9бшг разгрузочных железобетонных плит, опорных железобетонных ко- 
leq* чугунных телескопических люков.

Для решения горловин с разгружающими плитами разработаны техно- 
fаптские схемы с указанием основных рабочих операций и их последо- 
мвв4ьяости, составов звеньев, потребности материалов и необходимого 
иршмии на выполнение работ.

Конструктивные решения выполнены с учетом предложений эксплуа- 
пцуящх и строительных организаций г. Москвы. При разработке альбома 
•схямьзовались материалы и технические решения, ранее выполнен­
и е  м применяемые в практике проектирования институтом Мосинжпроект.

2. КОНСТРУКТИВНЫЕ РЕШЕНИЯ И ОБЛАСТЬ ИХ ПРИМЕНЕШЯ
В альбоме представлены конструктивные решения, предназначенные 

пав шрвооче редкого освоения и внедрения в практику работ по ремонту 
горюши колодцев (основные варианты) и подлежащие к применению в 
переавжтяве по мере накопления опыта ремонтных работ (дополнительные

Основные варианты конструкций оголовков представлены решениями 
о применением:

-  опорных разгружающих плит ОП-I и 0П-1к с размерами в плане 
соответственно 2,3 х 1,6 и 1,6 х 1,6 м;

-  опорного кольца KI,

Мосинжпроект
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Дополнительные варианты конструкций оголовков представлены 
решениями с применением:

-  чугунного телескопического люка ТЫт;
-  опорноц разгружающей плиты ОД-2 с размерами а  плане 2,3x1,6 м  

и поворотных колец ДК-7с и ПК-7н;
-  опорной разгружающей плиты СД-3 диаметром 1,4 м  и поворотных 

колец ПК-7с и ПК-7н;
-  опорной разгружающей плиты ДЛЯ размерами в плане 2,5x1,75м
Прямоугольные опорные разгружающие плиты ОП-I, ОП-2, ППН пред­

назначены для установки на горловинах колодцев, расположенных в пре­
делах проезжей части улиц и дорог общегородского значения. Остальные 
решения с применением опорных колец K-I, опорных плит ЭП-Ix, ОП-3, чу­
гунного телескопического люка предназначены для применения на улицах 
и дорогах местного значения.

Укороченные, квадратные опорные разгружающие плиты 0П-1к могут 
применяться в сочетании с плитами ОТЫ в узких местах при невозможно­
сти выполнения решения с использованием только прямоугольных плит.

Улучшение работы сопряжения горловины колодца с дорожной одеж­
дой достигается:

распределением нагрузки опорными плитами от движущегося транс­
порта на больщу» площадь подстилающего грунта, что в значительной 
степени снижает его осадку в начальной стадии и приводит в д&лънейпм 
к работе конструкции одежды в упругой стадии;

-  исключением жесткого отгранил чугунных люков на кольца горло­
вины, что предотвращает их разрушение;

-  фиксацией чугунных люков вкорпусе опорных плит или на опорных 
кольцах цементным раствором;

-  герметизацией стыков сопряжений и увеличением трещиностойко­
сти покрытия за счет укладки арматурных сеток, геосеток или геотек- 
стиля над швами (стыками) основания;

-  изготовлением применяемых железобетонных изделий из бетонов 
высокой прочности и морозостойкости;

-  выполнением работ по устройству конструктивных решений в со­
ответствии с требованиями СНиП.

Конструктивные и технологические особенности устройства 
горловин колодцев по вариантам решений с применением 
плит ОП-I, 0П-1к и кольца К-1

Предусматриваются следующие варианты установки плит ОП-I и ОП -1к
-  при капитальном ремонте горловин и выполнении мелкого ремонта

СК 6П4-92-ООПЗ



одежда непосредственно у горловины колодца;
-  при капитальном ремонте улиц и дорог с сохранением отметок 

проезжей части или с их повышением (понижением) и выполнением работ 
по снятию старого асфальтобетона и укладке нового на всей территории 
ремонтируемого участка.

Установка чугунного люка в опорных плитах предусматривается 
по раствору М200 или на подкладных элементах-сегментах. Последние 
рекомендуются для применения, как правило, в случаях выполнения 
повторного капитального ремонта покрытий, связанного с поднятием 
отметок проезжей частя.

Технологические схемы на установку опорных плит 0П~1 (ОГЫх) 
разработаны на основании действующих сборников ЕНиР и ЭСН.

Порядок производства работ, последовательность операций осно­
ваны на выполнении работ по одной полосе проезжей части с теп, что- 
бщ не прерывать движение транспорта. Организация движения транспор­
та предусматривается установкой дорожных знаков и временных инвен­
тарных ограждений с обязательной установкой красных сигнальных о'гней 
НО месту выполнения ремонтных работ в ночное время.

Технологические схемы рассмотрены для случаев выполнения работ 
по крайней и средней полосам движения транспорта. При этом монтаж 
опорных плит осуществляется или из мест складирования (тротуары, 
пазоиы разделительных полос), или по способу "с колес".

При наличии подвесной электрической сети(тролейбус, трамвай) 
монтажные операции рекомендуется выполнять при их отключении с по­
мощью механических средств с малой высотой подъема стрелы (гидрав- 
хмческий кран 4030 в кузове ЗИЛ 555 и д р .).

Организация работ предусматривается по захваткам, длина кото­
рых определяется объемом выполняемой работы за смену (несколько 
Омвв) звеньев, рекомендуемые составы которых приводятся. Допускает* 
og изменятъ составы звеньев и применять другие марки и типы меха-

Дри выравнивании горловин колодцев, а также при заполнении 
пазух бетоном предусматривается применять раотвода и высокопрочные 
батоны с тем, чтобы сократить время необходимого*технологического 
разрыва для набора прочности свежеуложенкых материалов. Продолки-
Зазыюсть технологического разрыва при применении раствора L120C и
бетонов классов HL5*3£.,5 устанавливается в 1+3 суток при темпера­
туре воздуха Ю+2С°С (меньлая продолжительность при более высоких 
температурах).
Ори более низких температурах продолжительность технологического 
разрыва устанавливается индивидуально из условия обеспечения проч­
ности конструкции горловины и одежда (не менее 70£ от проектной).

СК 6П4-92-00ПЗ
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Заделка пазух между опорной плитой и дортжн й одеждой бетоном 
рекомендуется при устройстве сопряжения с жесткими дорожными одеж­
дами.

Для нежестких дорожных одежд пазухи следует заполнять послойно 
горячими асфальтобетонными смесями (типа А по Г XT 9I2tt*-84) с послой­
ным уплотнением.

В случае укладки жестких литых асфальтобетонных смесей (по 
ТУ 400-24-158-89) уплотнение не требуется, что улучшает технологич­
ность работ и экономит время. В связи с этим, жесткие литые асфальто­
бетонные смеси рекомендуются как основной материал заделки пазух.

Монтаж опорных плит выполняется на тщательно подготовленное, 
выравненное и уплотненное основание из сухой цементо-песчаной смеси 
толщиной >  50 мм.

Подготовительные работы перед укладкой бетона или раствора за­
ключаются в уборке мусора и смачивании стен и днища пазух водой.
Перед укладкой асфальтобетонных смесей следует предусматривать обра­
ботку стен и днища пазух горячим битумом или битумной эмульсией в 
количестве 0,6 л/м^. Открытые бетонные поверхности подвергаются ухо­
ду в соответствии с требованиями СНиП 3.06.03-85.

Решение по установке чугунных люков на опорное кольцо обеспечи­
вает полное опирание и распределение нагрузки от проходящего транс­
порта. Точная установка люка по высоте оьеспечкыется с помощью рас­
твора и подкладных элементов-сегментов.

Герметизация стыка чугунного люка с покрытием обеспечивается 
следующими материалами:

-  битумо-резиновая мастика РБ-I ,  РБ-2, РБ-3;
-  вулканизирующаяся двухкомпонентная тиоколовая мастика КБ по 

ТУ 84-24Б-85 (стык люка с покрытием) и другие.
В качестве материалов упругой прокладки под плитами в местах 

эпирания на кольца горловин следует предусматривать: транспортерную 
Денту по ГОСТ 20-76 на клею КН-2, гернит -  резиновая пористая уплот­
няющая прокладка по ГXT 5 .I0 II-7 I, резиновые кольца из отработанных 
покрышек и др. Толщина прокладки -  2+3 см.

Стыки существующей дорожной одежда, покрытия и основания, с но­
выми связными материалами устраиваются вразбежку и усиливаются 
арматурными сетками, геосетками или геотекстилем.

СК 6П4-92-00ПЗ
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Конструктивные и технологические особенности устройства 
горловин колодцев по вариантам решений с применением 
чугунного телескопического люка* плит ОП'2, ОП-3, ППН

В качестве базового при тзазработке конструктивного решения 
ежескопического люка ТМт

бил принят чугунный люк ТМ по ГОСТ 3634-89. Размеры телескопиче- 
<ого люка в плане, толщины стенок корпуса и крышки приняты равными 

стандартного люка. Высота корпуса люка увеличена до I6C мм 
о стандарту из условия обеспечения плавного подъема крышки на 80 мм 
э крайнего ее нижнего положения. Фиксация крышки в необходимом вы- 
отном положении обеспечивается специальными зубьями на поверхности 
гтирания* входящими в пазы корпуса. Минимальная суммарная длина опи- 
анмя крышки -  150 мм. Герметизация шва между люком и покрытием вы- 
олияется аналогично приведенным решениям по основным вариантам.

Установка чугунного телескопического люка предусматривается по 
аствору на кольце KI, что обеспечивает его устойчивость в эксплуа- 
ацим.'

Работа телескопического чугунного люка обеспечивает сохранность 
оровнэй одещды в случае точной установки крышки в уровне отметок по- 
ерхности покрытия, а также при соблюдении превил производства работ 
о СНиП 3.06.03-85 в зоне, прилегающей к колодцу.

Опорные плиты ОГЬ-2 и ОП-3 устанавливаются на горловинах колод- 
е» аналогично плитам 0П-1 в сборе с поворотными кольцами ПК-7с и 
К-7и.

Конструкция плиты ОП-3 имеет площадь опирания по кольцу, что 
дет преимущество в распределении нагрузок по сравнению с плитой 
1П*2к при некоторой большей сложности ее изготовления.

Конструкция плит и колец обеспечивает при повороте последних 
лавный подъем или опускание чугунных люков, встроенных в поворотные 
ллезобетонные кольца, до проектных отметок поверхности покрытия, 
конструкции позволяют выполнять оперативную регулировку высотного по­
ложения люков при эксплуатации без больших трудозатрат. Максимальный 
юдьем чугунного люка из крайнего нижнего положения составляет 13tow 
гри минимальном суммарном оттирании ребер кольца 300 мм.

Закрепление поворотных колец в опорных плитах предусматривается 
(влкозернистым бетоном класса BI5 + ВЗО или цементным раствором М200, 
гри атом открытие движения транспорта допускается при наборе прочнос-
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ти бетона или раствора не менее 70^ от проектной.
В конструкции поворотного кольца ПК-7с применен стандартный чугун­

ный люк типа ТМ по ГОСТ 3634-89, а в кольце ПК-7н -  специальный чугун­
ный люк по конфигурации, сходной со стандартным, ьо имеющий другие 
габаритные размеры (в плане). Применение специального чугунного люка 
с установкой его на кольцо в перевернутом положении обеспечивает про­
стую цилиндрическую поверхность стыка кольца с дорожной одеждой и 
соответственно требует меньших трудозатрат на регулировку высотного 
положения люка.

Плита ППН аналогична по конфигурации в плане плите 0П-1(прямоуголь- 
ная), но имеет постоянную толщину по всей опорной поверхности. Спосо­
бы установки люка также аналогичны предусмотренным для плиты (XI-I.

Конструкция плиты ППН более проста в изготовлении при незначитель­
ном увеличении расхода материалов. Сопряжение горловин колодцев с при­
менением плиты ППН дает более равномерное распределение нагрузки от 
транспорта на грунт, подстилающий одежду при ухудшении плавности пере­
хода от жесткости дорожной одежды к жесткости колодца. В связи с 
чем,область применения плиты ППН ограничивается ее установкой на ко­
лодцах, сопрягающихся с жесткими дорожными одеждами.

Все работы по установке опорных плит, поворотных колец и чугунных 
люков должны вестись с соблюдением правил техники безопасности по 
СНиП Ш-4-80.

3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К МАТЕРИАЛАМ И ИЗДЕЛИЯМ

В данном р а з д е л е  устанавливаются требования к материалам и издели­
ям, применяемым для устройства и ремонта горловин колодцев.

Для изготовления железобетонных конструкций: плит и поворотных 
колец принят тяжелый бетон по ГОСТ 26633-85, класса по прочности на 
сжатие В22,5.
• Марка бетона по морозостойкости не должна быть ниже F I0C.

Водонепроницаемость бетона должна соответствовать марке по водо­
непроницаемости W 4.

Материалы для приготовления бетона, в том числе предназначенного 
для заделки пазух, должны соответствовать техническим требованиям 
к заполнителям по ГОСТ 10268-80 и требованиям:

СК 6114-92-00ПЗ
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цемент -  ГОСТ 10178-05, 
щебень -  ГОСТ 8267-82, 
песок - ГОСТ 8736-85, 
вода -  ГОСТ 23732-79.

б

Герметики для устройства прокладок и заяелхм стыков должны отве­
чать требованиям нормативных документов, указанных в пояснитель­
но# записке.

Нормируемая отпускная прочность бетона железобетонных изделий 
опорных плит, поворотных колец) назначается равной 7056 от проектной 

5 летний период года и 9С& - в холодный период года.
Арматура предусматривается классов A-I и А-Ш по ГОСТ 5781-82 

л класса Вр-1 по ГОСТ 6727^80 (в том числе для сеток усиления ас­
фальтобетонного покрытия над стыками основания).

Монтажные петли конструкций следует изготовлять из стержневой 
гладкой горячекатаной арматурной стали класса А-I марок Сг Зпс и 
Ст Зсп или периодического профиля класса Ас-П марки 1C ГТ по 
ГОСТ 5781 -82.

Армирование плит предусматривается сетками и каркасами, изго­
товляемыми с помощью контактно-точечной сварки.

’Толщина защитного слоя бетона для рабочей арматуры принята 
не менее 20 мм.

Железобетонные изделия должны быть изготовлены в соответствии 
с ГОСТ I3OI5.G-03 "Конструкции и изделия бетонные и железобетонные 
сборные. Общие технические требования"

Горячие асфальтобетонные смеси типа А для заделки пазух меаду 
опорными плитами и дорожными одеждами удовлетворять требованиям 
ГОСТ 9128-84, жесткие литые асфальтобетонные смеси -  ТУ 400-24-158- 
-89, битумы -  ГОСТ 22245-76, битумная змульсия -  ГОСТ 18659-81.

Цементопесчаная смесь, выпускаемая в сухом виде, для устройс­
тва подготовки цод опорные плиты должка соответствовать требованиям, 
устанавливаемым к смесям В7,5 + 315, Ж4 по ГОСТ 7473-85 и 
ГОСТ 26633-85.

Чугунный люк колодцев должен соответствовать ГОСТ 3634-89: 
специальный чугунный лгк, устанавливаемый в поворотном кольце ПК-7н, 
а также чугунный телескопически* люк должны отвечать требованиям 
указанного стандарта в части требований к чугуну, тэчности изго­
товления и прочности, а также приведенным в альбоме чертежам.
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Г Р А Ф И К
выполнения комплексного технологического процесса установки опорных плит при капитальном ремонте горловины колодца

на крайней полосе проезжей части

L
№
L

V»
п/п

Наименование процесса
ЕНиР и ! 
_____  Ед.

Затраты' Принятый 
труда Объем ____

Время
работы
час

Рабочие чаем

нормы изм. на еди­
ницу, 
чел-час

работ I эвена I 2 3 4 5 6
t 1

7 8 j 9
1 i

f
10

I 
(3

 с
ме

ны
)

I Снятие и установка временного огражде­
ния

расчет - - - £ 0,5
I !

2 Разметка мест разломки, разломка покры­
тий и оснований

B20-2-IQ
табл.З

100 м2 
р&злош

15 .
L &три п- »100мм

0,344
\

1 11 • • о 6,2 5 , ii
!|

3 Снятие чугунных люков с перемещением £1-19 1т 1.5 0,2 И1?)» •• •

Щ п
i l l -§?в“ -«
« « то  ш* х • Я

0,15 г
4 Разломка верка горловин, выравнивание 

верха горловин раствором (морозостойким 
кирпичом)

Е4-3-4
таба.З

1МЗ
бетона 2,7 0,08 0,3 3

5 Погрузка и транспортировка строительных 
отходов автомобильными погрузчиками EI-2

табл.З
100 м3 (3,4) (0,1) (1.59) JJL

6 Йогрузка и транспортировка строительных 
отходов вручную EI-22 1т 0,53 7,0 s c t & a

i l l s s
1,25 __2_

7 Складирование опорных плит на тротуаре, 
разделительной полосе

24-3-125 1шт. 0,22" 0,9 2 ,

Технологический разрыв - - — — - 1+3
суток

П 
(I

 с
ме

на
) I Разгрузка, укладка, разравнивание, уплот­

нение цемекто - песчаной смеси
52-1-57,
52-1-58 1мЗ 0,11

1,00 1.29

f i f e

0,01
0,66 а -

2 Монтаж опорных плит BI7-55 100 м2 6,5 1,03 6,72 4

3 Установка чугунных люков EI-I9 1т 1.5 0,6 l a J U t 0,3 L

Ш 
(I

 с
ме

на
) 1-3 Транспортировка и разгрузка асфальтобетон 

ной смеси, арматурной сетки, послойная 
укладка асф-оет.смеси вручную с разравни­
ванием и уплотнением, с установкой и за­
креплением арматурной сетки

~В17-34 100 м2 5.8 I . I
m

r i  «

•* «со о  ►
SpwM

f y i

8,1 6 6

4 Укатка покрытия самоходными катками EI7-7 100 м2 (0,63) 1,03 (0,66) Ш 4
5 Снятие и установка временного ограждения расчет - - — 0,5 J24

В данном графике на захватке I указаны трудозатраты на I рабочую смену.
Данный лист читать совместно с л Л ,2.
Данный график приведен для ремонта горловин с применением плит ОП-1. При применении плит 0П-1к 
график корректируются в соответствии с изменением объемов работ. __________
В скобках указаны нормы и затраты на механизацию работ.
Время на транспортировку строительных отходов и материалов учитывать индивидуально

технологический процесс и его

СК Ш И М Н -М
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Г Р А Ф И К
выполнения комплексного технологического процесса установки опорных плит при капитальном ремонте горловины

колодца на средней полосе проезжей части
за

хв
а­

то
к 1»

ц/п Наименование процесса
ЕНиР и 
другие 
нормы

Ед.
изм.

Затраты 
груда 
на еди­
ницу, 
чел-час

Объем
работ

Принятый
состав
эвена

Время
работу
час

Рабочие часы

I 2 | 3 4 5 6 1 7
i .

10

I 
(3

 с
ме

ны
)

I Снятие и установка временного вграждения расчет - - - ---- X----
I

2 |
5 ooi 
« ** '•
ОCt)Op О»1 Лн со я

S '. f f iX Р̂ЕГСЬ

1 Ч г

0,5 2̂ i 1
1

2 Разметка мест разломки, разломка покры­
тий м оснований

Е20-2-К
табл.З

100 м2 
разлом

A . >
0,344 6,2 5

----1
I i

Г----------- <
1

3 Снятие чугунных люков с перемещением EI-I9 1т 1,5 0,2 0,15 ?
4 Разломка верха горловин, выравнивание 

верха горловин раствором (морозостойким
КИБПИЧОМ)

Е4-3-4
табх.З

1 м3 
бетона

2,7 0,06 Ч з — s4-

5 Погрувка и, транспортировка строительных 
отходов автомобильными погрузчиками

EI-2
табл.З

100 м3 (3,4) (С,1) (1,54)
1 -1

a :

6 Погрузка и транспортировка строительных 
отходов вручную

EI-22 1т 0,53 7,0 Г,25'

Технологический разрыв - - - - в
1*3

гутой

1
8

С5

I Разгрузка, укладка, разравнивание, уплот­
нение цементо - песчаной смеси E2-I-57,

E2-I-58 I м3 0,11
1,00 1,29 f c j f Q

0,01
0,66 ..

2 Монтаж опорных плит EI7-55 100 м2 6.5 1,03 6,72 4

3 Установка чугунных люков BI-I9 1т 1.5 0,6 м м о.з •и

1
ь
*«•

1-3 Транспортировка и разгрузка асфальтобе­
тонной смеси, арматурной сетки, послойна! 
укладка асфальтобетонной смеси вручную с 
разравниванием к уплотнением, с установ­
кой и закреплением арматурной сетки

BI7-34 100 м2 5.8 1,1 1 1 ^
щ
8^ .
15,* *JI4*

8,1 ,6 8

4 Укатка покрытия самоходными катками EI7-7 100 м2 (0.63) 1,03 (0,66) я 1

5 Снятие и установка временного ограждения расчет - - - 0,5 ,2

В данном графике на захватке I указаны трудозатраты на I рабочую смену.
Данный лист читать совместно с д.1,2.
Данный график приведен для ремонта горловин с применением плит СП-I .  При применении плит 0П-1к технологический процесс и его 
график корректируются в соответствия с изменением объемов работ.
В скобках указаны нормы и затраты на механизацию работ.
Время на транспортировку строительных отходов и материалов учитывать индивидуально.____________________________________

СКбМ -92-flWll
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Г Р А Ф И К

в ы п о л н е н и я  к о м п л е к с н о г о  т е х н о л о г и ч е с к о г о  п р о ц е с с а  у с т а н о в к и  о п о р н ы х  п л и т  п р и  к а п и т а л ь н о м  р е м о н т е  у л и п  м д о р о г
н а  к р а й н е й  п о л о с е  п р о е з ж е й  ч а с т и

1
£ух

*

Ий
п/п

Наименование процесса ЕНиР и | Ьатраты Принятый 
0бъем ! состав 
Р»60» ! звена

j *

Время
работы,
час

Рабочие часы
другие ! 
нормы изм.

i. VJMf*
на еди­
ницу, 
чел-час

I 2
— 1 1 

з ; 4 .
j

i i
5

\1
6

f ' Г l
7 1 b ; 9!

r
! 10

I Снятие и установка времнного ограждения расчет - - -  11о
ом О

н • © Г ••
о ? яs  со В Ря©
1 ш |
m c«=tpo^

0,5 I i i
в
Siо

2 Обрезка и обрубка краев оснований и по­
крытий из асфальтобетона

£19-35 I0C м
1
----- 5“ 0,5 !

i
2,5 1

i_ ji____________ _____________1
3 Исправление бортовых камней т а к » ! I м I 0,59 60 ; 

камня 1 1
6,2 - 10 ; 11 ! : j 1■

й—4
~7Г Погрузка и транспортировка строительных 

отходов автомобильными погрузчиками
ТОСТ м3 Т- СЗ~4Г5

i
(C,04)j (0,05)

I N I
' M

» 1л ____________^
5 Погрузка и транспортировка строительных 

отходов вручную
EI-22 I т 0,53 ~ 2 Ж 0,78 i ; -

____________i____________ ,__________________________

<■—4
£
яо
ьн
(3

Н Г Разметка мест разломки, разломка покры- 
ткй и оснований

Ё20-2-1*
разлома

17 ,
(при «* 
-130мм)

:ъ 9т :
l m« о  ©
S S S Sи о н  *
g * - - l
о © •:* •

i f f ?  а

5,66 4 j 1i1
L___________

t |
i ! i
______________1___________1

r  . 11}\
2 Снятие чугунных люков с перемещением В И 9 I т 1,5 0,2 0,075 iI i * 1 i

“ И Разломка верха горловин, выравнивание 
верхф горловин раствором (морозостойким 
кирпичом)

Е4-3-4 Т Й З П
бетона

“ 27Г ~ о .об 0,22 4 \
...............................................

i

4 Погрузка и транспортировка строительных 
отходов автомобильными погрузчиками

Е Г 5 100 м3 ж гг
7,0

П727Г t---------------------

i 4 *
!1)

5 Погрузка и транспортировка строительных 
отходов вручную

1Ь22 I Т о , 5 з ~ s  -p.® 0,53 t
1

6 Складирование опорных плит на тротуаре^ 
разделительной полосе

Е4-3-12Й I шт. ” 0722 — 4— 0,44 j 4

Технологический разрыв - - - - - I+Зсут, i ; i it i

Ш 
(I

 г
ме

на
) 

j

I Разгрузка, укладка, разравнивание и уплот­
нение цементо ~ песчаной смеси

Ё2-1-57,
E2-I-58 I м3 “ '0,11

1,00
о,43 
0,43 .

•  S «1-4н р-йя> I о ® *61 •

0,05 1 

0,43
£
А я

! t
; 1

!___________i________________________

2 Йонтаж опорных плит ЕГ7-55” ICO м2 — 0,344 1,4 О о 1 i
3+5 Транспортировка и разгрузка цементо- 

-бетонной смеси, арматурной сетки, 
устройство цементо -  бетонного основания 
вручную

EI7-37 I м2 0,18 34,4 6,91 2 10

Технологический разрыв и снятие 
временного ограждения

— — - -
1 ш а

1+3
суток

Данный лист читать совместно с я Л ,2 .
Данный график приведен для ремонта горловин с применением плит ОП- I .  При применении плит 0П-1к технологический процесс и его 
график корректируются в соответствии с изменением объемов работ.
В скобках указаны нормы и затраты на механизацию работ.
Время на транспортировку строительных отходов и материалов учитывать индивидуально.
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Ли ШОКА (СМ ЛРНМЕЧАНЦЕ 4 )•



Г Р А Ф И К
выполнения комплексного технологического процесса установки опорных плит при капитальном ремонте улиц и дорог

на средней полосе проезжей частя

I s Наименование процесса
ЕНиР и

Ед.
изм.

Затраты 
груда 
на еди­
ницу, 
чел-час

Объем
работ

Приняты! Время Рабочие часы

к п/п другие
нормы

состав
звена

работе
часе

>
I 2 3 4 5 6 7 8 9 ю

I Снятие и установка временного ограждения расчет - - - I f 0,5 * г
2 Разметка мест разломки, разломка, покры­

тий и основании
Е2и-2-1£ ЮС м<nantnu* "Т 17 L 0,344 "5”,ЪЬ 1 , 4

-XJ— g » 4 .

1
Снятие чугунных дюков с перемещением EI-I9 I Т ^ , 5 0,2 i i *

ч .

”6 ^ 5 " h r
1

*-*

4 Разломка верха горловин, выравнивание 
верха горловин раствором (морозостой­
ким кирпичом)

Е4—3—4 I м3 
бетона

2,7 о Ж 0,22 4и

14 Ь Погрузка и транспортировка строительных 
отходов автомобильными погрузчиками

Л  00 м34 3 ,4 ) (0,1) хн  .*
i i s

ТГ727: 7 3 2 7

Ь Погрузка и транспортировка строительных 
отходов вручную

EI-22 I т “0,53 Л о J t e i “ 0753" 37

Технологический разрыв - - - - - 1*3
СУТОК

I Разгрузка, укладка, разравнивание и 
уплотнение цементо -  песчаной смеси

E2-I-57,
E2-I-58 X м3 0,11

1,00 о
о

е
е

«с? •
я Ш5 1- «<Ч О

О
 
1

fe
S

 
1

л
I

2 Монтаж оперных плит EI7-55 100 м2 6,5 0,344 • • • t 1.4 Jbт
С
>•4

3*5 Транспортировка и разгрузка цементо- 
-бетонной смеси, арматурной сетки, уст­

EI7-37 I м2 0,18 34,4 Ь • P> M< ОьыспСО X ( ••• 6,91
2 I )

С5
ройство цементно-бетонкого основания 
вручную

i & r g
I S * I

- Технологический разрыв и снятие времен­
ного ограждения - - - - - I«3

СУТОК
Данный лист читать совместно с л Л ,2.
Данный график приведен для ремонта горловин с применением плит ОП-1. При применении плит ОП-I  к технологический процесс и его 
график корректируются в соответствии с изменением объемов работ. v
В скобках указаны нормы и затраты на механизацию работ.
Время на транспортировку строительных отходов и материалов учитывать индивидуально.

ск ш л н н г
'Лист
V
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V̂ </T А КЛ£ 4 W '
суще СП> & Уи?СЦб О

одежды\

V V ^  у / С ' Щ
к s\ U \ '\ \ \ / \ W

J
, - Ч \ч Ч . W !

ч ____ !: t >  :

L \ '  ■
<ьт  ..

\
ч  Горло&иьа/  ОП-4

Dfl'fK rf---- t -  ---/1 колодце 6

Хг ' 6

\Л£рдгла дуь/л______________  >
элеменп?ь! j ji  демона sep,s, ь*4омнсрпдЬб-ран

Прокладка из 
упругого герметика
\ ~ h - w

Опорная MumaOfU (опЧк)

Поясок из цементного 
раст Вора М2О0 Оли 
мел коз елнистый детом М5

горлобинм

аи-15 еонетмш! ш р ш ш  пмейк колодеб сдршоя сашой тм паши опорных плат
Г;:АнИНХЧЕНА Ш  ПРИМЕНЕНИЙ i HOOOtf СТРОИТЕЛЬСТВ И ПОСЛЕДУЮЩЕМ КИШШЬНВМ РЕМОНТЕ, Ш-УАКЦИ ДОРОГ 

едкого WlttHW, ШИк-ША̂  9 АОРЦГ КЕШ0П» 5ЯАЩЙЯ»
2 . 1 Н  к Т М Ш б А  В И Ш 1 Н  О Я Я Р Д Щ  Я Г Е Р И Е Т М А Ш  СТЫКА А Ш  С П О К Р И Ш К  С А Ш Е Т  П Р 1 М Е -  

Wb САГШ^Е НАТЕРШИ.
- Т Ц К С Ш Т Е Р Н А Й  А Е Ш  П О  Г О С Т  А О * ? А  Н А  Щ И  Ш .  (1ШШМ 0 Д Р А 1 Й Я ] ,
- R U U I »  Р Е З И Н О В А Я  П О Р ’Ш А *  З П А О К Я Н Ш Щ С А  {ПЩТ) ПО ГйСГ 5.4Ш-Т4;
~ЕПЗМЧ1‘РЕЗИНОВЫЕ КАС7Щ- ?Б<, РБ*£, РМ ГсТИКАШ С ЯОШШК),
- П И А Ч Ш Р т Ш  1 Ш 0 М Щ Ш Ш  Ш Ш О В А Я  И А Щ Ц  К П  ПО I S  th‘W*№ ( СТ Ы К  А Ш  С ШШ- 
Т1ЕН) й im n
3 fa ВЫПОЛШИ РА БОГ 00 КАПРЕМОНТА С МХРАЯЕШК ОТМЕТОК РШРЩГО1 ПОИШ ВЕРЦ ЗШАШ НО- 
«НА ПОЦ АСФАЛЬТОБЕТОН СЗЦсСТШЦГГ ПОКРЫТИЕ ЗИЕНМИйП 8А НЕОБХОДИМ ТОАЛЙОТ Щ Щ Ц1И Мы ГО»

Н&именобанае рааат Мате'
риал

Еди­ница.
изм*

Колияеобо

й|

i t -

l| |
«5 ^

УстаноЬкц чумн- 
ного лнзка

Цем,
РОЛЮСР
M2QQ

м3 Ороз

Устройство пса с Цем
раегбермгасу

м3 004

Прокладка опирая и̂ Упругие 
герме- 
Нгип

/7.М. Z.S
Г«т>л ктщйил9 стыка лизкп с Ззсохным покрытием гЛ
Разборка, существу оиун 
покрытия Вокруг лнхо

ЯсФСЫ(г
Тибете А'<* op*t

p i ] Подкладные элемен­
ты

бетон
u&zzs м* Q02

РИМ 4РШШН1ЕИ
AJCTARdSn ОПОРНОЙ ШИТЫ 01Н (ОЗД ПШШТЬ и ТЩАТЕЛЬНО ЧПАОТйЕКНЙЕ В СЛРШУУШСМЕ

Uju ary Koieeia.
спей Аооыин Г til*

Н\ Сонг/ мепс/н
Гоп ale пи v
ЬеЗ шпя CQbUbtbo 7$Т7

с х в т - 9 ы з

Сопряжение горло зин  
КОлодцеЗ с дорожной одеж- 
Вой при помощи опорной Ми­
ти ОМ (О М к) истома блива- 
емой Лри enw -oe одежды

Ш Ш 1Ш т Ш Ш ХЖ
£ -L
Ноьинжтш



/0
5

0
4 4
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JQSQ_

Парка Ьеюоиа по норшстоитгм до/пнна дыть М мцее, НОО

г - *

м ш а
uieexu*

Масса

Т

Класс
детая

Ооъвм
демона

М*

Ро&од
стали
ХГ

°асход

тоНЗ КГ

OfH /,вг &U,S 0,7$ гол 6 W,tib

ЛрмагоурНьпЛ чергреЖ см: лыст&.

с ш и м м
НоУогд Кеше tа

Опориаа плита 
О/h/

СГАШAUCT лист
Г4 ши АФонин Р 4 зг
н сот Шепин ■Т^г

Нк я й ж ш шrun Щепин



/-  V

lb

Н еволь у  стана бк и. петли

JL. Соъ Наиме но Ванце Ко*

У Сетка С / 1
г Каркас К1 У

ъ Петля Hi 4

Расход стали на одна и 5 дел и е кг
Арматурная сталь ,  кг

Всего
Класс А'1 Класс А-Ш
Ф, мм

Итого

Р, мм

Итого/а 6 Ю е

6М В, 90 / V ,  <4 н,гг $,м i9,6l 30,66

Опалубочный черте ж плиты ОМ см.хшсгпИ

с ш и г - j »
Ш Т
г



Cl

/
<

г

40, ч 4хПS 700 itiS5LZKf7S LMStl Ц*т*700 L 
------------ $  * ' % -------------

2 2 .6 0

Bos В

kO

/</

a -
*lZ z

n

П а р к а
и з д е л и я TTOS П а и н еи а б а н и о КОЛ Масса 

е д  Ki,
п асса
издолор

к г

1 Ф /О Л В £ •  Ш О ь < м

2. Ф » л В г = т о и о м

а 3 р  б а г e * w - w В OAJO

* Ф 6 А £ e * k $ 0 - 490 В о,ю*о,н

5 Ф tA j f £ • 5 0 0 9 о м

6 Р fOAT e - 2 i o o i Ш

К<
7 Р *ОА1 £  =3*00 л 1Г91

4,96
8 Р  Б А Г t  “ ЗАО /В 0,01(

т
9 Р 10A I e =• 9so * 0 ,57

0,75 '
Ю Ф (ОА1 < о у г

so,У- /5 * гоо  «  ъооо
Ь 400

4-1
Арматура класса AT АЗ должна 
Отбегать требованиям Гист 57fhfг?

С к “
ш

П4
кьо

X  I Г
/50 i
*1 * ^

т

к

CKSW’ 92 04
4UC7



28 i

M

Марко femora no морозостойкое** доз mho бить н* менее FJСо

2-г

М а р к а
изделия

М асса.

Т

Класс
d e rm a

Объем
бетона,

Mi

Расхай
ст али,

КГ

Расход 
стла­на 1м3
бетона.

КГ J
ОШк (0 3 62 2 ,6 0 ,4 1 Ц & 6 Я  3?

ЛрматурНЫО чертсяс cri лист 2

К 6М 92-05 |
Мз чатё

I?

•

О п о р н а я  а л и г ц а  О /И *
AUCTQ1 1

Спелей. \Лслонам I I- р  » / 1 л  _1
'П Ш й  Ш КШ 1А&7/А — Н о ш ж т ш
и а б  гр\семерня\сял-> I |



Петом устаюмц летли

Поз Наименование Кап.
1 Сетка с /. / '

2 Каркас /с/ /

3 Петля /7/ Н

Расход стами на одно изделие, кг
А р м а т у р н а я  с т а л ь , К Г

К л а с  с  Л 1 К л а с с  А -Ш
в с е г о

Ф , м м
1

U m a z o
Ф , м м

и т о г о
10  I 6 &

8,24  | 2,90 Н / Ч {0 J 2 Щ 7 г г ш

Опалу do чный ч ерт е ж плиты ОП-Ы см, лист £
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-Линия
чуь\х&»~

\
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Щ1
2х£О0,

X

%

§1$
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S t§

■f"
„ , ДО

4 xt7$. 700 a72x2Q0 f--------- *>---■■ 1'
/5<S0

M

VO

/7оз.5

Марка
изделия Лез Наименсбоние Кол.

Меи с а
кг'

Marta-изделий
кг

Ci

У Ф&ЯШ t -ШО /6 06Z

<3,3
2 Ф6Я1 е=$ю-гю 6 0/&-Q&
3 ФбЛ1 е ? 460 ĥ90 6 цю+а//
ч ф в я ё  e = s o o ч ого
S ФЮ.П е-гзаа / 02

К/ 6 ФШ1 £-3/00 2 /.Ы ^96
7 Ф6Л1 t--5ZQ 16 0,07/'

п/ 3 ФЮЯ2 e^9jQ / 0 57
OJS

S Ф/QJfl ё-300 / О, л

Арматура класса Jf-fE а Я -1 no гостS7&/-&2.

/5*200  =  5 0 0 0

3/ao

У - У

t b f *

m

RbO
/7/

eL. Й ‘
JЛ ° /50]

СКМЙ-Я-05
Лист



СОПРШННЕ HA СТАЛИ СТРОКИ AbCTlA С О П Р Я Ж Е Н И Е  Н А  С Т А  A M  К А П И Т А А Ь Н О Т О  Р Е М О Н Т А

М Ш Ч Ш Ш  РАНИТ
КАТЕ - 
Р И А

El H I U  
ИЗ ME" 
РЕЯМ К01И1ЕСШ

-  2  
3  5

- Л*•# •<
2  г- 5с ** «к а
s  £о

Ос та н о в к а  ч ш нного
А -Ш

КЕМ РАСТ8СР
м ж и * 3,003

Ш А Ш И  ОПОРНОГО КОЛЬЦА
ы

им РАСТИР 
И 200 М5 0.001

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ стыка ашкл с 
юиюоыи покрытием, гласном

ЗПРЗЩИ ГЕР* 
ИЕТ1КН0 п м. V

=  ‘ в
a  10  £
S о «с a
1  I  *  j*  
г  £g  “s  »*

Разборка о т с ш ю щ  шрыэд
&0ШГ АН) к А

AWAAAT0*
БЕТОН м* 0,0V

flOiKAA1 КЫЕ ЗАЕМЕНТЫ Ш 0 -
(k ills м* 0,02

П м е т к л
МИТИН ГЕР 
МЕШ И В я. к.

< Ш т  ш а м а н я  Ш Р Ш М *  П )Р Ю 5 Р Н  Х Р А Щ Е В  и т т й  ШЩШ I/ ГЛЗЙКАМ Я ДРИ Ш Е Щ  о ш о -  

ГО Ш Ц А  N  П Р Е Д Н А З Н А Ч Е Н А  Д / 9  5 P U M F H F H U S  ЯА Ш Ш  И 1 1 )И Г А Х  МЕСТНОГО З Н А М Е Н А  
a  Ш  J C T P C R С Т Б Л  Г Е Р М £ Т « З А Я Й 1  С Т Ы К А  А Ю К А  С Ш Ы Т И Ь М  С Ш Т Е Т  f l P I l K E W b  С Д Ш Ю Ц К Е  М АТЕРИ А Л Ы  

- 1 Г 0 Ш А Ш  Р Е З И Н О В А Я  W u c W  Х Щ Ц т т ы М С !  Я с Ы м Г )  Д О Г О С Т  $<Ш‘П
— Е«Т|И «0-РЕЪ М Й0ВЫ Е МАСТИКЙ P H  Р И  Р Б ' З ,

.-ВПШШИЮЦАЯСЯ 1ЮШИДОС!Ш| ШМИЦ МАСШ КБ ПО TSSi-HB-tf И ШИН.
3 ПРв ВМШНЕШ РАБОТ ПО ЩРЕМОНП С СОГРАНЕШК 0Г*Ш ПОВЕРХНОСТИ ШИШ ПЕ?ГА ТМАДНВ 

ШЩ ШЕВ АСШ1Т05ЕША СУЦГСГСШЮЦЕС ПОВЫШЕ ЭнамЛЬ НА НЕ06ЩШИ Ш Щ т ШШЫН WAU 
ГОРЯЧИМ ФРЕЗЕРОВАНО ЕМ.

СК 6 Ш - 9 5 - 0 6
-А- Ь’ 1 чОм£.а А

C C --5 -:—  T - * .i  - -E E tU b  t
L C rl-*I- - TitC-ii**
v *jl, <cia^ a < * .

СТАЛИ A Auct AUCT0I
Т Г с Х Г Xott* t> *• “ T— i
•* *СгТР uET

Н и с н н Ж т ш: * i  i4*n С Н .» :Ш
М - "



5 2

Спецсирикоция стали, на одно изделие

паркапоз. Эскиз
Оишщ
арма­
туры
мм

@,лина
пози­
циимм

Кот
чест-6о
и±т

Общая
длина
м

Общая
масса
кг-

а

1 N _____ О
си 461 2640 2 5,26 0,52J_: ■ 8 а

: § • <и1г 4 61 230 6 1,36 0,14

3 Н 61 200 6 1,20 0,12It
% Уf  kг" ^

Капы#
Ч

&>h
Ч 61 3110 >/ 3,14 0,51

5 461 гно / 0,24

т 6 б М 640 4 2,56 0,S7

Выборка стали на одно изделие

Арматурная сталь, кг

Ьссго
Класс А-! Класс 6-1

#,мп
Ытого

<f,MM
Umoio

6 Ч

0,57 0,57 1,50 ьзо 1,67

сХарактеристика изделия

Марка
изделие

Масса
т

Класс
бетона

Объем.
бетона

м*

fbcocad
стала

кг

Расход
металлена4п*докг

К4 0,13 Bits 0,053 Ь67 3F.ZS
рко be тона оо норозостойссс/п̂  долям 6шпь FfJDd

•~2Йт
СК6Ш-92-

Пл.имж.
КЯЖ§3,.. 
Лронин |р=—

Опорное кольцо кчРук г а 
Проект, 
проба*

»[с(эг|
Я

:— Мосинжпроект J



С о п р я ж е н и е  и с т а н  с т р о и т е л ь с т в а Сопряжение на c t a i m w К А П И Т А Л Ь Н О Г О  РЕМОНТА

НмкЕквмняБ н е м
На те  - 

Р Ш
Ш йЦ Л
ИЗМЕ­
РЕНИЯ

количество

—S

S ^

О
-4»

U4 -С

£  ►—
SS =* err а

аS  “

ОСТАНОВКА ШИННОГО 

ЛЮКА

ЦЕМ РАШИ 

И 200
из 0,003

Ш А Ш К А  ОПОРНОГО КОЛЬЦА

И
ЦЕМ.РАСТВОР

м ш
M i 0,002,

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ СТЫКА ЛЮКА С 

АОРОШМ ПОКРЫТИЕМ

Упругий ГЕР* 
мшк а д

n W

*5* £

I I
5  О

ё? 5ж -X»Ui

и  gси
1= СГ
S  5

Остановка стального кольца

Ст ПОЛОСА 

TDxgO 

ГОСТ <03'тс 

£*Ш О

кг ti.se

герметизация стыка люгл с
ЮРОЖКЫМ ПОКРЫТИЕМ

1ПРУГИИ № 
МЕТИ К h«SO

п м м

Т . 1 А Н Н А Я  К О Н С ТРУК Ц И Я  С О И Р Я Ж ЕК И Я  Г О Р А О В И Н  Ш О Д Е В  С A O P O JH H O fl ( Ц Е Ж Л О Н  ПРИ- П О М О О Ш  Ш £ Ш т « -  

К О ГО  Ч У П Г Н Н Ш  а ш к а  П Р Е Д Н А З Н А Ч Е Н А  ААЯ п р и м е н е н и я  н а  Ш Ц А Х  »  А О Р О Г А Х  М Е С Т А М  З Н А Ч Е Н И Я  

I, М И Н И М А Л Ь Н А Я  А Л И Н А  О Ш А Н И Н  К Р Ы Ш ЕК  ЛЮ КА & К О Р П УС Е И РА М А К С И М А Л Ь Н О М  Ш Ш Я И М Н И , - * 5 0 м

з.Хая устройства герметизаций стыка люка с покрытием caeajet применять caea)k>u4-: материалы:
— Я Р О К  А Л А  КЛ  Р Е З И Н О В А Я  П О РИ С ТА Я  Ш О Ш Й Н | А т  ( Г Е Р й й Т )  00 ГОСТ 5 . W W T ,

- Ш У М Н О - Р Е З И Н О В Ы Е  М А С Т И К И *  P H ,  P 6 - i . P f ' 3 ,
- В Ш А Ч И З И р У Ю Ц А Я С Я  А Ш Ш П О Н Е К Т Ш  Т И О К О А О Ш  М А С Т И К А  К Б  ПО Ш Ч * М 6 * 8 5 ,  h Л М Г Й Е

а.ори мшши'и paw по капремонт с сохранением отметок повер/ности иокрит яереа щаа-
т  Н О В И К  С Л О Е В  А С Ф А Л Ь Т О Б Е Т О Н А  С У Щ Е С Т В У Ю Щ Е Е  П О К Р Ы Т И Е  У М Е Н Ь Ш И Т Ь  Н А  Н Е О Е Х О А И Ю ь .  Т О А Щ Й Ш Р  К О * . 

А 0 1 Н И М  И И  Г О Р Я Ч И М  Ф Р Е З Е Р О В А Н И Е М .

1
•,АЧ Q U К 0 3 Е Е 6 А

ГА Ш И а ф о н и и  " д *
-1 < 0 Н Т Р Щ е п  и н
Ш  « н ж т т ш ш т Ч‘<"TiTfl ж т т а

С'К Ш к - П ' П
ш ш А «{СТ

с о п р я ж е н и е  г о р а с в н н  ш о ц г в  
с ю р о ш и  ш ш о ' в  п р и  п о н е с т и

Т Н Е С К О О Н Е Ш Г С  И В И Н О Г О  А Ю К А Т М т

A U C T O *

Н о ь н к ж т ш







_kc/T>ouo5owbu чертеж регулируемого 
оголовка со стандартным люком________

Положение _ _регулиробанного огплсвкс лы
капитальной ос «он те “  ~

Поворотное кольцо ЗК7с
\ Упругий"

\___________̂  гер м ет и к

fУСг~оиуцця дорояс- 
oJ ckZ^ocj с аарапыоб.

Минина/ьнс о длило опирр 
нир опорного номша

400 мп

'JA Уонйрухия дорожной. j 4 одежды при рекона/ 
рукции

гхярыиъ ю  цемехгобяон- 
но.ч осъэ&аний

У с т а н о в о ч н ы й  ч е р т е ж  р е гу л и р у е м о го  
оголовка с л ю к о м  завода Ь од о при д ор ~~

го гер н е - 1  К о н с т р у к ц и я  д о р о ж н о й  
т и к а  I оделсбы с  снхроль т З е 'ю н ш м  
А '50-10 п о к о ы т е м  на щ ебеночном  

о с н о в а н и и

У Ш 'ф е р и т ы гв  од„, тик<* h- ё о - ъ о ----

I  доделка внут ренней  п ол ост и  
иекрнтнып распГоОрОМ МЛОО

Упругий 
герметик

Па/опотное шьио ПК 7ц

раствора мгоо и л и  мехкозет oe/rwHcu&iS

•ж
\ Прокладка аз 

упругого герметика 
а = го -го

Кольцо  горловиныо  е /п и н а : и г р
i lay нал конструкций сопряжения горломн колодце/ с дородной'одеждой 
при г.оиощи опорной прыть} 0/1 - & о поборо/пних колец М-7 рредноз 
Have на дм приме нения на улицах и дорогах общегородского значеиш; 

I Установку опорной плиты 0П~2 производить на тщательно 
уплотненное и спрофилированное основание, 

з Перемещение люка по вертиколи производить путем вращения.
поворотного кольцо /

k. Длина опорных площадок поворотного кольцо в крайнем буркнем 
изложении должно быть не менее /00мн ш  каждый зуб.

S Конструкция опорной влиты ОП-2 прибегла t докум - /А 
поворотного тьца ПК-7с -/ докум - /3 /1£7н - В докум.-Ш
в. конструкции горловины принята по альбомуд'бЗ/СП ин та МоСинЖНюоеКт 
?. Конструкции дорожной одежды прйняты по альбому СКВ/01-86 
t ваноноличивание р-ром шва между горловиной и опорной плитой 
не допускается _______________

Характеристика регулируемого оголовка.

Наин 
и +норка Показатели Материал Ед.

и ъ м ер
йтч.
1Ь(хр'\пьаа1

|
Объем бетона Жел.бетон В 22,5 мг 0,6В

<ха
Содержание металла Лрмат сталь К*/м* щ н

|«
<§ $

Вес изделия — т /,зз
Площадь пастели - мг 3.35

Г Объем бетона Жел бетон В 2Q.S м3 0036 W6

1
Содержание металла Лрмат сталь « г/ м 3 ж,®$щъ
Вес люка скрытной t/уеун т

tv1
£QQ50

1
5Q05C<*5а § Общий бес изделия. — т 9/У 0J65

яЛотрьВнйсть J материалах на yc/njoaucmio прокладок олиранцр 
О ёермемтаццю стыка люка. с покрытием см, докун -оз, -is.
р и

m m  - s i - ц
1
i—., .....
Нач отд KOZee&a> T K p i С оп рлж ен и е  горло& ин колод Стадия -Лист Лист
НУ спей /НрОНЦО ц еб  с. дорожными одеждами Р 1
Н кошо Щ сьи н я к : при  п ом ощ и  оп орн ой  л /гищ

\Гип th e  п и н on  -И  и  поборотных колец Масинзшоект
1 - П К -?
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0

и

, - н

~ г  ! *

J— 5 0 0  L

5-S

<S

р
- Q K ~ С5<2к
i L  й. 5 Ц
Л  . ц

 ̂«4 <4 •О

Марла
изделия

Масса,

Г

Класс
бетона.

Одъе/н
оетощ

м.

Расход
стали,

КГ

Расход 
стали 
на ft*3 ' бетона,КГ

ОП2 В Ц д QSZ 3 <,07 50,Н

i  Jp n a m y p u b iu  черт еж, плиты cm. лист 2.
1.№ар*их 5 е тоня по мрршшмшпн* дел ляп, Выть немение FJDP

Hazard Казееба
Кл. спец, ЛФОНШ
Н. КОНТИ. U U tn u H М л
ГИП UienuH • * & £

14нЖ1{

iI

М л

СК6М -9£-«
£ т ш * |  Л и с т  А й с т о »

О порная плит 0П2
И о с и к ж т ш



м
Спецификация стам но одна умелое

25 „ К(

ILL

R50 -»--Ш -

J? J
In  \ т  i/o

г Г81N »ь
г - i

HL. ja

c j D

ftao\

Летали установки 
П1

петли

Марка
ff° fp 
№.

Лаонстр
цгнщры

мм

Длина
позиции

мм

hjru4tunki
штп.

(Лшдя
длина

н
С£щаз
мссса

>:г

а

i <5 А ш 1580 & 1г.бк 4.33

2 8 Аш т о А ы з.ед

3 iO Aw т о / м  3 /.54

k i  Am kTO А 1.3 S 0,?4

5 8 Ain ш <2 о.ц о.ьъ
6 & А Ш по Ъ,г% /.30

1 & Am m г <,5Ч 0.$/

г iOAm mo А $зг .5,90

3 Ю Am m o А э л 5, £5

)0 8 Am 500 4 2.00 0.13

Ю

м e at 2100 г £.20 /,5«

12 Am 5 <00 < 5.М ш

/3 6 AT ЫО 5,31 /.з/

т
ik WAT 330 А 5.72 г.ъо
is WAT 500 4 Ш 0.1А

18

$ крмащ рная ст аль к г

К ласс А-Т К л а с с А -т

J U &  т. 0 ., м м 0 ММ
< I1 /О 6 Umozo <0 8 Urraw Всего

3.0А 2 .63 5.13 Й.З& 12,56 2 5 ,Ък 51,07

| tjs K<1 /  \ с Ш  ' *■!
jtf j Ы75»Ш aq| &

г  5 oo

Примечания:
Защитниц слои дм радоиеи арматуры принят равный 20т  

Коркас KJ сдернуть £ кольцо 0^54 нк

Каркас К4 и сетку С1 перед устомокои £ (рорщ

clxsami 8 3-4 несмак.

СК вт-9Н4
Аист
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n t w c

\г 1

РаъЬергш наружной поверхности кольца

Примечания
( Отпускная прочность изделия Ю0% от п р о е н т н о й  

2,. Арматурный черпчеж дан на лист е f J i  2.

&-&

_$51 JZ

~ 1 'ч Щъ
$4 ш щ
щ

$

wo i  ш  L m4 -Г

k-k

Характеристика изделий

М а р к а
аъдшя

Масса
Т

К л а с с
Ьггтюна

Объем
ЬетонйИ*

Расход
cmajuкг

F b c x o ?
и е я ш л а
на4иьВетКГ

ПК-тс 0ОЗ ft,гг, 5 0.0% 31* г ? г , 5 о
М а с с а  ч у г у н н о й  о б е ч а й к и  по F D C J J 5 H r S 9 - 3 C d

Наигвд Квзееба
Га унж г Афоном
м̂п Щепин

Провцщр Ко«<Ь/ро$ Ш илдерит Щепин

С К б т - 92- Й

Опорное кольце ПК-7С
Стадия Я ист АЬстоЬ

Р { 1

М оей нж  проект



/ <

УзиЗцшОЯ 
же Wcwei)ra

поз 9 Cô HeWUf се<ПО* с/

i г

Спеиуцычщи* сталь/ на оЗко лделш
..lit

Марко М
поь

Диаметр
арматуры

мм

Алиме
похтр*

мм

бшесл/ ^

х т

0£ща*

м

ОЬиндч
мш*са

гг

С {

{2wr*)

/ № Аб 25*0 «2 5/6 3, Л
2 /0 Ай <?330 4.6С <2,64
ь (  At 90 12. Юл 0,«
h 6 Ат /30 а /56 0,35

к/
5 £Al 2ik0 < г.&</ 0,53
6 SAI ХОСТ SO /5 ш о^г
* «Al ЭЬО 3 2 12 ас*ии/*э »*лг 6 меызд /50 3 0Ь5 и з. JftJI

шай5а 9 ы чо - 3 - цоот
пхибг» /0 0*0 — 3 z~ 0,03?
/tier 5/6 кг и мго - 3 — о/з

&ь.5орка стала иа одно иуде те
Армй/ги/риов сталь гг Крепежные u s o c jx  г г

всего

Класс А“й Класс А-i шиЪаболт
ГОСТ
m i уХ

U/QuSQ'
ГОСТ

>Ои*А

лкю

тою
0 мм

Люго
0  мм

Итого
С 5

/0 е Ю 70 юм® 020 м го

£06 £,06 № уоы и * вся о,П iS2 з ,и

\а£(Заготовка, на 9L триаса )

Примечание
{  Ьаицмтш слои длр pc&ntd арматуры пртт 
ра(ным 20 мм

2 Каркас / С /  с Вернуть I кольцо * &0 мм 
Ъ Сетки С /  соединить по nputedwri схеме 
к К а р ш е  М  и сетки С /  перед устамо/кои ( <рсрну 
ctxM/пь между c o S e x i  S  3 - 4  местах

И5М-92 Й



РаъЬертнд наружной поЬерхности кольца.

L J

т  l ям 910 I ш  .
2730

v  о т п у с к н а я  п р о ч н о с т ь  о ^ д е х и я  / 0 0  К  о т  R  
г  /у д р к а  пет он а по норпостмтти Рошо быть не менее fiOO.

М а р к о
иьбелия

В ес
т к л а с с

б е т о н а 1
1

*9 Р а с х о д
Q p M Q m .

C o d e o x g

П К - Г Н 4 / / S Bess * t 6 * / 2 7 , с г

Вес ч у г у н н о й  о Ъ е ч а о ш  -  р о п
0 $ щ и й S e c и  г д е  к и н  -  i s s u e

НоЧОтд
Гип '
Проект
Проб,

ШёеВа
те пин
МаксинсЬа
шепин

4 ^ _
J&jc.

ш
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kb

Установка колеи, р е г у л и р у е м о г о  
оголовка, н а  ст а д и и

строительства

Сл'енки опорной 
платы обмазать! изолом

Лссральюдж

f e s d t o :

нистый плотный .
Цементобетон
Тощий дстпоН pl-ЮО

г  ̂Песок
! Г~

Установка к о лец  регулируем ого  
оголовка н а  ст адии

голи т аль но го ремонта.

Асфальтобетон мелкозер-
нистыи
Лесральтодетен ф у п н о ъ е р -
н и с т ы и
рсдудльтобетон крупнозер

Поворотное колб' Упругий HUC7bfU

'Ш ф

, V pgaj-^o. Д

бельца горл о- 
вины

Сетка армат.\&ес / л м: /%*/
ю о /ю о/з/з Вр'Т /,60 кг

200/200/6/5 Ёр-Т 4,95кг /к о л ь ц а  горло-

тж ш т  у ш т ш м )

1й\  Прокладка из упругого 
герм ет ика

Опорная

и зол. лента гоем 
с* 230 см

Чугунный лю к

боны
л
Л

Объемы работ на устройство одного оголовка

ж ш
' -о».
Т & Г^ о

цементопес 
чаная смесь

Контур сет ки

г
упругого герме- 
„  т ика

Прокладка из

армат урной ГОСТ841S JSi

Данная конструкция ‘ сопряжения горловая колодцев с дорожной сдеждой при по -
нощ и п л и т ы  О П - 3  п р е д н а з н а ч а й  J w  п р и м е н е н и я  н а  ул и ц а х и  дорогах местного значения 
Ъ а п а н о в к у  о п о р н о й  ' п л и т ы  и П - 3 п р о и з в о д и т ь  н а  т щ а т е л ь н о  у п л о т н е н н о е  

Н е т о ч н о е  о с н о в а н и е  о  г р у н т .
Перемещение люка по вертикали производить путем вращения поворотного кольца. 
Аша опорных площадок поворотного кольца 6 кранам верхнем положении 

быть не менее поен на каждь/й за о.* о аж на. оыть не пенсе 
эго
2+/2 ем.

конструкция регулируемого оголовка позволяет производить изменение вы­
соты его 6 пределах

лНач.стд козесваПп'спси. ЯфОнин
run Щепин ЖАр-Проект а̂кажобс>
Пробен щепин

Ста
доя Наименованы.работ Материал со.иьм кол-во

Прокладка Упругий
герм ет ик п.м.

т
Обмазка
азолом U зол мх и

X Заделка внут­
ренней полос­

ти
Цементный 
раствор 

М 200
л 2,5

заделка щелей 
иемент. ноаесча- 
ной смесью

Цементопесча­
ная смесь л

т г
заселка бнугрен- 
ней полости

цементный
оаствер мгоо л 25

IL Забелка щелей 
цементнопссча* ной смесьнз

Цементопееча
нал смесь л 2,6

С К 6 М - 9 Н 5

Сопряжения горловин 
колодцев с дорожной, 
одеждой при помощ и  
опорной плит ы  ОП-3

y a c u t J u z m  Л и с то в
Т

Иосинжпроскт
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Характеристика  -  изделия
Мщрка
изделия

Масса
/п

Класс
бетона

Объем 
бетона 

м*..........

Расход
врм-ры,

Расход
HCTOJJCL
на /м'дст

К1

ОЛ-3 o,ss &2M.S Ц22 /2,22 SS.S2

J.Отпускная прочность изделия /00% от проехтноц 
2. Норка Ъетона по мормоетЫмойтя Волш но Ъытъ нъ ненее Р/ЗЛ

С К Ш < | - И - Й

О п орн ая  п л и т а . |ft-jsp£
W~d мосинжпра&кт



£ - Z

ПЧ

Сnc.цшрик&циЯ стали на одно изделие

марка ЛОЗ.
йианор
*р-ры

fl/плна
flOiUUUL

ММ

КЫ-6о
сц/п

O&MCxjt
длина

м

05щс*4
масса

кг
4 ЮЛ-ш 2520 4 г $ г 455

С Ч Я 40Л-Ш 42 fO / 423 2,64

5 6Л-Т 55 0 /5 M9S 4,Ю

с -г
Н ЮЯ-ш зюо / 5.Ю 4,0/

5 6Л-Т 5400 5 9,50 206
6 6Л-Т s&o * . 523 г o s

п ч 7 ЬЛ-1 <5/0 5
_____________1 * ! L i

0 96

П-1

ДЪО ,?
1

-----:*

О
О 2>

!I
Я 20 1 \Яго

А ы Ъ о р к а  emcL/ru на одно а з  дел и  с

Лрматурная сталь , кг

ь> о §

Класс л - г Класс
0/  ,  мм

и т о г о
0 ,  М М

и т о г о
ё 6 40

0 , 9 6 5 , 2 2 6 , 4 8 6 / 0 6 ,/ О ' 2 / 3

с - г

СК MU-9246
/kid
2



П6

Основание из с/со/Ь&льтобетонноС/ cmget/ иемемочегонное основание
акозярносгый C/CcfcdAbToSffTOH.io 
'punnosepHucToiv асфа/1Ь7обстои-60 
РсфсмьтобЪтонная слптсь - 6tH80
Шебгнь.. Ь с о * _____ - fSQ

esoo

•300

КРЗЛН0Ъ*РНУСГЪ*7 Ъс-хк2ЛЬГР&£7РН'€П
Цементобетон а/5
1ЬсциС Semen -/ so.
Песок - 300

ирНйФцК .
Зсуделкы иементным_
\ pt/c/ri&ojoo/n М 200 и* и 
\ мелкозернистым Жетонам &15

Оп о р н а я
ПАНТА ППН

На и м ен о ван и е  работ
Ма т е ­
риал

Е И И К Н А

в а д и
К в Ш К Ш

З С Т Ш Ш  « П Н Н в Г в  АЙКА
НЕМ Р-Р 
М 200

м* о .о о з

у с т р о й с т в о  п о я с а
ЦЕН Р-Р 
М 500

м * 0 . 0 3

К р о ш ш  д д ш ш
У П Р У Г И Й

Т Е Р Н Е Г П К
П.И. 2 . 5

Герметизация с т ш  а ш  ciflpwr- 
KUM покрытием

упру тай 
ГЕРМЛНМ П - М . а л

П р ш л ш  и з « того 
Т е р м п ш 1 \ . - - 2 0 - з о

\ ПОЯСОК Mi ЦЕМЕНТНОГО
р а с т в о р а  н  200  л я  с л о е в  ив щ е в к л  

ш ч ш  к о н с т р у к ц и я  с о п р я ж е н и я  го р л о в и н  щ о щ в  с х о р о ш и  ол еж л сн п р к  я о к о ^ «  п л « ш

Ш  ПРЕДНАЗНАЧЕНА J U *  ПРИМЕМЕ.ИМЯ ИА У Щ А Х  И ДОРОГАХ ОбЩЕГОРОДСКОГО ЗНАЧЕНИЯ С П Л СИН У* 
■4ECT5F4H0 ОСНОВАНИЯМИ ( Ц Е * Д  43 Ц ЕМ ЕН Ю б ЕТО НА.
U13 УСТРОЙСТВА ЙРМАШ 0ПЛРАШ К ГЕРМЕТИЗАЦИИ стыка ПОКА С ПОКРЫТИЕМ САШЕТ п р т т  

оимцк МАТЕРИАЛЫ.
- Т Р А Н С П О Р Т Е Р Н А Я  Д Е Н Т А  ПО  Г О С Т  2 0 - 7 6  Н А  КАШ Ш  Г А Р Ш А Ш  Ш Р А Ш ) ;

- Ц Р Ц Ш Ш  Р Е З И Н О В А Я  П О Р И С Т А Я  Ш 0 Т Н Я Ю Ш С 9  ( Г Е Р И Н Г )  IJD Г О С !  Ш Т - M J  

' • 6 Н Ш Н Т Э Д Ш  н а с т ш .  Р И ;  Р б - 2 ;  р б -з .

-  * Ш А Ш И Р < Н > И 1 А Ш  Х В т О М П О Н Е Н Ш З  Т Н 0 Ш 0 Щ  М А С Т И К А  А О  НО 1ПкШ М  (С ТЫ К  ЛЮ КА С ПО 
г : ‘ 1Т!1ЕК ) И  А Р Н Г Ч е . ______________________

З .С А 0 И  ПОКРЫТИЯ Ш И П  Н А !  СТЫКОМ ПАКТЫ  П П Н  С О С Н О В А Н И Е М  А Р М А Т У Р Н О Й  С Е Т Н О Й  ( Г Е О С Е Ш  

Г Н Ш С Т Ш М )  *5Ь?1 Ш А Г  ТОО М М  Ш й РИНОЛ  Ш  М М . 

кШ  РЕМ ОНТА Н (IОТНЯТАЯ О Т М ЕТ О К  АН1КА И О Г П  Ы П Ь  Й Р Н Ш Е К Ы  Л С П О С О Б А  
а. ОСВОБОХНТЬ Ш 0 8 Ш  Ш{ ОТ РАСТВОРА ПОДНЯТЬ AHI1C НА З А Д А Н Н У Ю  ВЫ СОТА ПРИ П О М О Ц И  ШШ 

’ н и х  Э Д И П О В  НА Ц ЕМ ЕН Т Н О М  РАСТВОРЕ М Щ

Б Вс т а в и т ь  на а й н  и е т а а а ш е м ю  в а а а ц о в а ш м  о беча й ку  (полоса по ГОСТ тоз-j b ) на волгах.
5 .К С Т А 1 « Ш  ПАКТЫ (ШИ Ш 5 В Ш П  НА В Д Е Л Ь Й О  Ш О Т И Ш О Е  И C R P O M A W O M W  ОСНОВАНИЕ.

. О

И я м  о т ! K D 3 E E B A

Г А  С О Е Й , А Ф О Н И Н Ф £ -
Н  К О Н Г Р Ш Г П И Я /1/1^
П Ш Ш И Н

Ш U f c f U F S A $ } '

С Ш И М Т

Сопряжение горловин
Х О А O L I V E S  С Х О Р О Ж Ц О К  
О Д Е Ж Д О Й  П Р И  П О М О Г И  
ЯАЦТЫ ППН

Ш ! 1Ш и М Н

И о ь м т т ш
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I

Характеристика изделия

М а р к а  
и з о  CJlUfi

М а с с а
т

К л а с с
б е т о н а

О б ъ е м
б е т о н а

м*

Р а с х о д
с т а л и

к г

Р а с х о д  
м е т а л ­

л а  ней*1 
5стона,кг

П П Н 1 ,п & Ц 5 0 , 6  В Si.07 Ш ,9 9

Марка бетона по морозостойкости должно быть не менее ГШ

I

1
Нач отй Коъсе&а. ■
P i шик\Мсронин 'С’Цал-
ГНП Щ елин
Проем  | Нефедова  i  -1 УсЬ*
п робер \Щепин

CK6m-9l-'8

г о р н а я  м и  т а П П Н

СтасХ1Я\и1ист\лис'гюь 
»  I I ^__

Чосичж прор *sm



и

»  ksua*m » Ф990
e-1

to ы&мго l &

- t
-J W L .— ii А / Ц

, Н Г 1 J L - i l
VAS.SOS ki ФС72

_Jl 1
H.r>*

9>\J0
7*«s=eos tTso

Г  ■:.... 2500 Ut
— 1

Спщисрикация ст а л а

Примечание
I  Опалубочный, чертеж,

см. на глисте Ы*1

Марка № -
rm.

Диаметр
арматуры

мм
Длина
позиции.

мм

Коли̂
честоа

шт

Общая
длина.

hi

Общая
масса

кг.

Ci

1 ЮА‘Х 1720 10 17.20 10,61
a вЛ г 390 6 3,12 1,23
3 влх 760 в §гч 2.47
4 юА>» 2470 10 24.70 15.24

0m3, стер 5 бАХ 3270 1 3.27 1,29

C2

6 ЮА1" 1730 14 24.22 14,94
7 ЮА'Л 540 6 3.24 2.00
6 12 А/ц т о 4 6,92 б.15
9 12А‘В 2460 12 29.76 26.43
10 10 А'Л 910 6 5.46 3.37

Omd.cmep
11 12 А1 2360 1 2,36 _ 2.10
12 12АТ 260 4 -1.0Ц 0,92
1Z бАТ 200 4 0,9 0,32

m 14 12АХ 1126 Ч 4.51 4,00
выборка ст а л и  НО, одно и зделие

Арматурная сталь кг
в с е г о

К л а с с  А Х f
Э , п н

U m a o
Ф,м*

и т о г о
1 2 4 1 2  1 0

7 , 0 2 5,31 1 2 ,3 5 Z 2 .5 6  [ 4 6 , / б 7 6 , 7 4 9 1 , 0 7

•bus bnS'TOQ f t __i
______ 2 5 0 0 ___________________________ ‘

ек 6 M - 9 i - < 8
АйСТ
4

Альбом СК 6114-92

https://meganorm.ru/Index2/1/4294838/4294838094.htm

